



Västsvenska Bangolförbundet

Protokoll för Styrelsemöte nr 3 Västsvenska Bangolförbundet.

Plats: Göteborgs Klubbhus.

Datum & tid: 2018-06-18.

Närvarande: Stig Lundgren, Peter Lundmark, Hans Bilén, och Tomas Sennerby.

Ej närvarande: Leif Örling, Stefan Myrnes och Said Morell

§ 22 Mötets öppnande.

Ordförande Stig Lundgren hälsar oss välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 23 Godkännande av dagordningen.

Dagordningen godkändes.

§ 24 Val av justerare att jämte mötesordförande justera dagens protokoll.

Till att justera dagens protokoll valdes Hans Bilén.

§ 25 Genomgång av föregående mötesprotokoll.

Föregående mötesprotokoll gicks igenom och lades till handlingarna.

§ 26 Ekonomisk rapport.

Hans Bilén presenterar budgetutfallet fram till dagens datum.

Vi går igenom rapporten, ekonomin är under kontroll, vi lägger den till handlingarna.

§ 27 Försäkringsinformation.

Intet nytt..

§ 28 Verksamheten.

- a) Ungdomskommittén.
Inget just nu.
- b) Damkommittén.
Redovisningen för tjej-femman i Munktell är till dags datum inte lämnad.
- c) Tävlingskommittén.
Inbjudan till kommande DM på Göteborgs filtbanor är föhoppningsvis på gång.

§ 29 WAGM-2019 på Kungälvs Mos..

En förfrågan har kommit från Kungälvs BGK inför denna tävling.
Hans och Said tar en diskussion med representanter för de tävlingsansvariga.
Efter detta tar VSBGF ställning i frågan om samarbete inför och i samband med tävlingen.

§ 30 Besiktning av Alelyckans filtbanor i höst.

Det är åter dags att besiktiga Alelyckans filtbanor.

Beslutades att banorna skall besiktigas.

§ 31 Skrivelser och rapporter.

Inget.

§ 32 Övriga frågor.

Inga övriga frågor.

§ 33 Nästa möte.

Göteborgs klubbhus den 6/10-2018 med start efter Distriktsmötet samma dag.
Kallelse till Distriktsmötet kommer ut en månad innan, ungefär den 6/9-2018.

§ 34 Mötets avslutning

Ordförande Stig Lundgren tackar för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Stig Lundgren
Ordförande

Tomas Sennerby
Mötessekreterare

Hans Bilén Justeringsman